

VÍTEJTE V EPIGENETICE – VAŠE MLÁDÍ JE ZPĚT

Epigenetika je relativně nová věda, která se zabývá změnou chování našich genů a také tím, jak my sami můžeme své geny ovlivnit. Kosmetická řada EPIGENETIKA od Eberlin Biocosmetics je založena na revoluční epigenetické vědě s aktivními nanonosiči a dalšími faktory, které ovlivňují naše geny. Pokud naše pokožka zapomene, jak se správně regenerovat a vyživovat, je možné jí to pomocí aktivních látek, jako jsou peptidy, připomenout a naučit ji tak znovu regenerovat vlastní DNA. Exkluzivní aktivní složky modulují a regulují microRNA, které jsou zodpovědné za stárnutí pokožky. Pokožka získává zpět svoji vitalitu a pružnost a je viditelně hladší, pevnější a mladší.

Hlavní účinné látky v této řadě jsou nové účinné a patentované látky, peptidy: MULTIEFFECT 3R, COLLAXYL™, MUNAPSYS™. Další účinné látky jsou: DETOSKIN™, STARFISH. Jedinečná řada EPIGENETICS od Eberlin Biocosmetics je zcela unikátní v tom, že v sobě zahrnuje péči o pokožku od 30 let až do věku 60+. Exkluzivní obsažené účinné látky jsou ve správný okamžik opravdovým elixírem mládí. Vyberte si svůj elixír mládí od Eberlin Biocosmetics.

PREMIUM 60+ SERUM

Naprostě bezkonkurenční sérum pro omlazení stárnoucí pleti. Jedná se o nejsilnější koncentrát buněčných komplexů, který byl kdysi v laboratoři Eberlin Biocosmetics vytvořen. Zcela obnovuje pokožku a mnoha způsoby bojuje proti stárnutí. Použití aktivní látky zlepšují celkovou regeneraci, výživu a detoxikaci pokožky a také zlepšují její oxidační. Jedna z účinných látek tohoto exkluzivního séra je STARFISH – což je hydrolyzovaný extrakt z hvězdičky, který účinně zjemňuje a regeneruje pokožku a působí proti vzniku vrásek. Chrání pokožku před negativními vlivy vnějšího prostředí, jako je teplo, sucho, chlad a UV záření.

Z této mimořádně účinné kosmetické řady si můžete vybrat hned několik druhů domácí péče. Produkty a ošetření od Eberlin Biocosmetics z řady Epigenetics můžete také zakoupit a vyzkoušet v partnerských kosmetických salonech.

www.eberlin-biocosmetics.com



ZBAVTE SE CELULITIDY JAKO PROFESIONÁLOVÉ

eberlin
BIOCOSMETICS

V letošním roce se spousta žen dostala do situace, kdy nemůžou navštívit svůj oblíbený kosmetický salon nebo estetické centrum. Péče o pleť a pokožku se tak převážně přesunula do domácího prostředí. Vybrali jsme pro vás přípravky, které dokážou efektivně redukovat celulitidu a zpevnit pokožku podobně jako například rázová vlna.



PŘEDSTAVUJEME INOVATIVNÍ ŘADU SLIMMING & FIRMING OD EBERLIN BIOCOSMETICS PRO REDUKCI CELULITIDY A LOKÁLNÍCH TUKOVÝCH ZÁSOb

Inovativní tělová péče od Eberlin Biocosmetics vychází vsříč požadavkům moderní doby na štíhlé a pevné tělo. Obsažené účinné látky jako methyl-nikotinát, ginkgo biloba, kofein, zelený čaj a břechťan působí na spalování tuků, zlepšení stavu celulitidy, zmenšení otoků a zlepšení mikrocirkulace v pokožce.

Zeštíhlující a zpevňující anticelulitidní ošetření stimuluje lipolýzu, tvorbu kolagenu a produkci kyseliny hyaluronové. Již během dvou týdnů aplikace přípravků můžete pozorovat vyhlazení pokožky a omezení projevů celulitidy. Kosmetické produkty z této řady můžeme doporučit, zejména pokud vás trápí:

- Celulitida
- Lokální tukové zásoby
- Strie
- Ochablá pokožka

Z této mimořádně účinné kosmetické řady si můžete vybrat hned několik druhů domácí péče podle problematiky pokožky. Produkty a ošetření od Eberlin Biocosmetics z řady Slimming & Firming můžete také zakoupit a vyzkoušet v partnerských kosmetických salonech.

www.eberlin-biocosmetics.com

